

# 这辆轿车“好大的能耐” 冲下高架 飞越五米大坑

轿车的后轮还悬在空中

“吱—吱—吱—”昨天零点30分左右，应天大街高架桥江东中路附近下桥口，接连响起三声刺耳的刹车声，在出租车里昏昏欲睡的乘客汪小姐被惊醒了，她看到车窗外一个红色的车影一闪而过，向左边的工地围挡冲去。“咣当！”一阵撞击后，安静了。“这么快！时速起码有100多公里！驾驶员八成是完了。”的哥叹了口气说。

十几分钟后，已经到家的汪小姐仍是心神不定，眼前老闪着那辆红色轿车撞进工地的一幕。“不行，我得回去看看，也许警方正需要目击者呢。”汪小姐喊上男友，一起回到现场。这里的围挡已经被撞开一个近10米长的缺口，一群市民在围观。汪小姐和男友挤进人群，被眼前的一幕惊呆了：这辆红色的本田思域轿车竟然“飞”越了一段五六米宽的坑井，撞到坑井对岸上方后，才停了下来，后半个车身还悬空在深沟上方。一个20岁出头的小伙子在车旁弯腰查看车损。“他就是驾驶员，刚刚自己从车里爬出来的，一点事都没有。”一位市民说。

记者赶到现场时，发现这是一处高架桥连接线建筑工地，位于高架桥下桥口南侧，围挡内有一个宽五六米、深约4米的坑井，旁边是一个建设中的高架桥桥墩，周围架满了钢管脚手架。坑井沿的脚手架已经被撞得七零八落，肇事轿车居然是“飞”过这段坑井后才停下的。轿车前部严重损毁，前挡风玻璃成了一片“雪花”，左前轮撞瘪，轮轴也断了。

“当时我坐的出租车和其他几辆车正在等红灯，突

然听见后面传来三声紧急刹车声。”汪小姐说，刹车声非常刺耳，她第一反应就是“又有人在飙车了”。随后，这辆轿车从右侧冲过，又向左猛转冲进工地。“的哥跟我说，这辆车从高架桥上下来的时速可能有一百五六十公里，为了躲避等红灯的车辆，一边刹车一边向右急转弯，但刹车后时速还有一百公里左右，然后又向左转弯了。”

所幸，脚手架形成的缓冲救了驾驶员。汪小姐后怕不已：“如果他直接撞到我们的车上，就完了。”

工地上一位工人称：“听见撞的声音，我还以为是大货车呢。”他实在无法想象，一辆小轿车居然能有这样的能耐。庆幸的是，幸好夜里工地上没人施工。并且，轿车在撞击过程中，没有钢管插入驾驶室，“否则驾驶员不死也重伤。”

驾驶员自称姓王，穿着粉红T恤，牛仔裤，脖子上戴着金项链。王某自称晚上刚送女友回家，其他的不愿多说。交警询问得知，王某拿到驾照才半年，这辆车买了也才3个月。目前，事故具体原因正在调查中。

(张先生报料奖80元)  
快报记者 常毅 文/摄

## 渣土车“吞人” 路人吓得呕吐

快报讯 (记者 常毅)昨天清晨6时许，在江宁麒麟门往龙潭的路口，市民曹师傅提着刚买的早点正往回走。一声刺耳的刹车声突然吓了他一大跳，他眼睁睁看着面前一辆渣土车将一个骑助力车的男子“吞”进车底，拖行两米多远后，又从车后“吐”了出来。曹师傅吓得当场呕吐起来。

记者赶到现场时，曹师傅和几个老乡正在路边说着刚发生的事故。肇事的是一辆红色渣土车，它由东驶到路口时，向北转弯，刚好将一辆并行的助力车连人带车卷进车厢下。幸运的是，虽然助力车已经散架，但渣土车车轮没有直接轧到人，而是拖行几米后，紧急刹车停了下来。车底的中年男子也从两个后轮中重新出现在曹师傅面前。“他身上看不到血，但躺了足足5分钟都没动，不知道是受了内伤，还是吓晕了。”5分钟后，男子才动了一下，随后被交警送往医院。

而看到这一幕的曹师傅吓得不轻，“从来没感觉到死亡距离自己这么近。”曹师傅感觉心在狂跳，然后胃部一阵抽搐，腰一弯，使劲呕吐起来。“以后骑车可得离这些渣土车远些啊！”曹师傅说。目前，事故原因正在调查中。

(周先生报料奖50元)

## 快跑，大货车冲进来了！



大货车一头扎进民房

快报记者 辛一 摄

昨天上午10点半左右，一辆满载黄沙的大货车行驶到汤山坂头车站附近时，前面一辆车突然转向，大货车急打方向后失控，冲入路边民房，将民房撞毁。幸运的是，民房中两人迅速逃出，未造成人员伤亡。

事故现场是个三岔路口，路口东南角是一栋砖木结构的民房。一辆绿色大卡车大半个车身埋进民房中，车头已抵到民房一堵内墙。民房靠近路口的两堵墙均被撞坏，部分房顶已垮塌。

家住附近的老李目睹了事故发生的全过程。据他介绍，出事的大货车是由西向东行驶的，为避让一辆突然转向的搅拌车，才失控的。

“当时那辆搅拌车和

大货车都从西面开过来，搅拌车在大货车前面好几米远。”老李说，当搅拌车行驶到坂头车站附近时，突然减速右拐，跟在后面的大货车眼看就要撞上了，司机只好猛地向右打方向，可车头还是撞到了搅拌车屁股，大货车前面的玻璃都碎了。

另一位目击者王女士称，不巧的是，当时三岔路口不远处停着一辆小轿车，大货车只好再往右边拐了一点。“可能是拐弯太急，车速太快，大货车才冲向附近民房的。”王女士说，当时只听见“轰隆”一声巨响，大货车就冲垮了民房外墙，大半个房顶塌下来，可大货车并没停下，一直抵到房间里墙后才停下。

(段先生报料奖80元)  
快报记者 李绍富

## 南京机关医院 新成果治疗 病毒感染性疾病 关键在于 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高，传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶神经节和细胞核内，按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型，致使病情反复发作，最终导致恶变。

作为权威医疗机构：南京机关医院生殖健康中心引进高端生物技术与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势：

**独特：**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结，在多种活性药物的作用下，加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性，能直接深入神经节和细胞核内，让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

**快速：**活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序，分裂病灶周围病毒，使疣体自行

脱落、水疱消失。

**高效：**结合高效生物制剂静滴，全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞，增强自身免疫。

**彻底：**运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体，彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后，可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者、凭卡一律免费治疗彻底！

**南京机关医院**  
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

**专家热线：025-84806589** 节假日不休  
地址：南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心，市内乘40/58/93/68/313路，火车站乘南金线/59路到九华山下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录：[www.jqjgyy.com](http://www.jqjgyy.com)

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊6月1日~6月30日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随时随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

**专家热线：025-84664115**

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40/58/59/93/68/313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

### ■ 提醒

欢迎读者登录 <http://tv.dsqq.cn>，点击收看快报记者有关事故现场的视频报道。

## 腋臭(狐臭)

●南京京华医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精微微创只需在腋下切入麦粒小口，快速彻底地清除腋下大汗腺，从根本上切断产生异味的根源，保持腋下皮肤完整，不留疤痕，不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动6月10日~6月25日，治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。专家预约热线：025-86641220